30 {Ygoa - DURANTE LE <oOLLISIoNI 1E£EnTRE DELLE TRE
BTN\ -1~/ V) PALLE FokMAN> UN TRIANGOLO EQUILATERO. LE
s FoRzE NoAMALI SCAMBIATE TRA 42 E TRA 1¢3
soNo QUINDI DIRETTE A ¥ 30° RisPerio
X ALY ASSE Y Com; bE NELoCITA rmlAu'l)’b‘l)‘;,
— =P
St Ha QUINDI (zfr‘) V= 1;3(__,__
ESAHthﬁHO I PR‘-ﬂo VRTo, S3SIA U‘ Ev Wrunnepm]

'l LA VELoctTA DU 4 bobpo L,‘uR,.o con 2. Pt:fl. N __.
| COMSEQ\IAZ.IoUc bELLA dZUA}JhrA. D MoTo -’U" ’l)"'

i (D Fer consfaVAZaonc D E st mq
4'7_};:2{){1)"’:‘_ "1);_ %4‘0‘4-/ J—'vfui-:-?);

RS ESos-,m)cNDD e \E‘ A
2/1—’2—(3“%%2—0 v E LITE vis w4
PRoCEDIAMO A RiSOLVERE ©oRA W/w SEcONDp VRTO coN
Lo STEsSo METodo. CHIAMIAMO "U]_ LA VELo<iTA Fivacg D 1.

e
Per CoNSERVA210N'E DELLA QUAMTITA DL HOTO -yi'l}" l?h’l)' %?)g

c:me\ 'U'J"‘ 'U'Z,}’U'/l UE)@
E 5 HA:}szi-{ 7):,24,?‘1);2' CIoE-ﬁ

PER CONSERVAZL om: D1

sz/f/ Uz/zm

2 2
AR v;"/_/ﬂf; 3 v Ly,
4 A6 4 q
2,17;3*—- V;'x\_}_. 2 U, = U;%: € SOSTITUENDD NE:LLP;@
Ge (-GELRE L Lo BT
4" { 2 4 4 2
- B oA
U&"%(”E"/” 8)



PRENbIAMO CoME s(5TEMA

S \;__: ‘h MECCANLcO L VEVCoLD (-1- i PlLol—ﬂ).
M LE FoR2E ESTEANE SpNo 4) FoRZA
H1 2. PEso 2) LE fol2E NoRMAL SyLLE
& N - DVE RUOTE 3) LA FoR2A D'ATIRITO
% : 'r'_—" :O SuLLA RVOTA ANTERIORE DoVUTA
B L A ALLA FRENATA. PETTA A,
. ~ -
5 — LA DECELERAONE SI HA M@~ F;

Passiamo oRa NEL SISTEHA DI RIFER_lHENrO-,soL;DALE ALLA

MoTo ED AGGWULNGE\Aro LA FORZA D INERZ\A FI:'MQJ
(N QUESTO SR. LA nOTo E FEIQHﬂ/ QUINDI LR SpHMA DELLE

FoRZE ESTERNE LUNGO x/ LUNGe ¥ E (A SonHa DEL HoMeNT|
MEcennict [ Poto o] Fauno Z2ERO
. = L.
F F OQFIF/ N-n-Nz:th FIH+N2L Mg 3 =
US‘A’MO Nj,: EA'Z_-%’_'_ Ea—d

DALLA TERZ2A r\l M3 FaH
€ LA PRIMA , 2 T Lk SEcoNDA

InPoNLAKe LE <oNDI ZioN|
Q) FygpsN,  Fag M ¥ausTall E (-4 )< G

€ RicOpDANDD CHE Ty =mgb,<

QicHiEsTE NEL TESTO :

b )\f >0 A F< M%L
) ” 7?{ ‘[_"; 4=
Ay & = @)
24
RipORTIAMO N uUN RATiCO LE MAGEIORAZION! 0 E@ N

FuNzioNe Dl H . DOVENDO ESSERE ENTRANRE SODDIsP,qrrc
LA MWORE DELE bUuE ET QUELLAK CHE cON T, L cRAPIE]

SONO SEMPLicy: SI TaATTA DI DE PERROLL, ([ VALORE
; AAssiMo S1 WA QUANDO LE ConbiZioN!
cIOE™

@e @D s1 ERVWALGONO.

Y e
L) xS

L Edb 1L VALORE
HASSIHO D) @y

] 02/“5 VALE :
@’x (zl-'-;) = /VLS fg(




nl | r;:;:'ﬁ SIKCoME IL PisTonE e TERMCAHEVTE

e n CONDUTTORE LA TEMPERATVRA FINALE Tp
k“——"m_""l I__'- _*?’“- v E UNLFoRME, APPLlCHlA"‘O W ib PRINTIPLO
i, T | "x p TUTTE LE 2w Mol bl 6As, Q=0

/ —2 )| Ftﬂcm: iL S\WLINDRD E 1SOLATO.
1—-———-‘ L IH'X \X/=Wt%>( FATTO DALLA GRAVITA
e e |
‘ ZIeNE TUAZ1ONE - - y
?B}II-ZL:‘:LE g,‘lésgursmo ??;Q.*m\idx IncCy (Tf To) M&X

¥ 23R " '?‘ 5

peTTA A LA SezioNE DEL cme&% I YoLuM!l FIWALL SoNo
Vyz A (H-x) N, = A (H+x) € Le PRBSé;lOM: FiINALI
p= NRTp  nRTy p-hRig nRTp
Vi A(H-X) Vo, T A(r=+X)
JPA 1L <ILINDRD S' TROVA IN EQUILIBRIO QUANDO

lPAT-LW‘gl Pla_PlA-wtz:O MQ,I_g ((H x)-ai—;)): m%,
nsz(m;_.%)(%*"-ﬂ*x): "
(V\RT;,-:- —”ES%X).ZX = M%(H"X )

100RTo 5 4 2x° -—'EH*S'X =0

“§
w2y OMRTLx-54H20 € perwito Kz 5uRhTo
M% T 1 mg

4 7z
X 4 2RX-2H=0

X'z —-K+W

SE M—=»X AL\,oM K—=0O0 E S HA

eyt



